IHNPESEHTALUA
K YPOKY 'EOMETPHUU B 8 KJIACCE

«IJIOLIA b TTAPAJJIEJIOT PAMMA »

CocTaBUTED:
YUYHUTE]Ib MAaTEMAaTHUKH

MBOY «COIII Ne 7y

r. Tpounka YensouHckon o0acTu
HempiToBa TarbsiHa CepaduMoBHA



|. AKTYAAUSALUNA OINOPHDIX
SHAHUA

YT0 Takoe miomaab MHOIOYIroJIbHUKA?

[L1o11a1 MHOTOYTOJIbHUKA — 3TO BEJIMYMHA TOU YaCTH
IJIOCKOCTH, KOTOPYIO 3aHUMAET MHOT'OYT'OJIbHUK.

Ha3oBure CBOMCTBA ILIOIIAJEH MHOTOYIOJILHUKOB
PaBHBbIE MHOTOYTOJIbHUKH UMEIOT PABHBIC TLIOIIAIN;

EciM  MHOIOyrojibHHUK COCTOMT M3 HECKOJIBKUX
MHOI'OYI'OJIbHUKOB, TO €ro IUIOIIAAb pPaBHA CYMME
IJIOIAAEH 3TUX MHOI'OYTOJIbHUKOB.



Q HA3OBUTE ®@OPMYI1Y ILUIOINA/TH KBAJ[PATA?

SKkB.=a?

® Havitu S xBajpara, eciu:.
241l b ¢

® Havtu P xkBagpara, eciau S=64cm?



O HA30BHTE ®OPMYJIY ILIOIATH
MPAMOYT OJIbHUKA?

SnpﬂMoyro.HanKa — a * b

® a) HanamTe naowasb NpAMOYroAbHMKA?
N P

10cm

30°

\75 cm



JlaHo:
SaBcp= 48 cMm?

BO=0C

Hantu:
SAND="



IHHOHATUE OCHOBAHHA N BBICOTbBI

ITAPAJIVIEJIOT'PAMMA
B C
®a) &
b
hi b) P
A A D
C) O s




FIAPAUO\%WRM MA

Teopema. lNrowwaab napasrecorpamma paBHa rnPon3BEAEHMNIO €0 OCHOBaHMA Ha

BbIC Oéy. C

AaHo: napaaaerorpamm ABCD
Aokazatb: Saeco=AD*BH

A OKa3aTeAbCTBO:

PaccmoTpum napaaaeaorpamm ABCA, ¢

MAOLLAABIO S.

[Npumem cTopoHy AD 3a ocHoBaHue U
| 2 nposeaem BbicoTbl BH 1 CK.

[ |_K Aokaxkem, uto naowasb BHCK Takke

H D paBHa S.

Tpaneuns ABCK cocTtaBaeHa u3 napaaaeaorpamma ABCD u tpeyroabHmnka DCK, c
APYroi ctopoHbl — n3 npsamoyroAbHuka HBCK u TpeyroabHuka ABH.
[MpsmoyroAbHble TpeyroabHukn ABH 1 DCK paBHbI no runoTteHyse u octpomy Yray,

NoO3TOMY MX NAowaam paBHbl. CaepoBaTeAbHO, Naowaamn ABCD 1 HBCK Takyke paBHbI.
SeHck=BH*BC, a Tak kak BC=AD, To S=AD*BH.




3AJTAYA Ne 1.

HAWTH IJIOIIA b MTAPAJJIEJIOT PAMMA

10 cm

ano:
ABCD — napannenorpamMmm
AD=10 cm, BH=5 cm

Haitu: SABCD=?



3AJIAYA No 2.
HAWJUTE IUIOWA/Ib HAPAJITEJIOTPAMMA

B 6. C Aaro: ABCD -

NMapaAAeAOrpamMm
AB=6 cwMm,
BC =8 c™m

LA =30°

6 cm

30°
A ¢« D Haiitu: S ABCD=?




3AJAUYA Ne 3. HAUTH IVIOIIA b MHOTI'OYTOJIBHUKA

12

cM

150°

\\

JlaHo:

ABCD — 4eThIpexyTroJbHUK

AB =BC=CD=AD= 12 cm,
2 ABC=150°

Kak Ha3biBaeTcs purypa
ABCD?

Harnitu: S ABcD = ?



AMTEPATVYPA:

['eomeTpusi: Yueb. qias 7-9 ki1. oOmieoopa3oBar. yupexaenui / JI.C.
AranacsH., B.®. byry3os, C.b. Kagomiies u np. — M., IIpocsenienue,
2011

http://Sklass.net/geometrija-8-klass/Ploschad-parallelogramma/001-Plosch
ad.html




